
1. Paina käynnistä. 
Nappi piilossa.

Laitteen käynnistys. Avaa ensin kannen salvat ja nosta varovasti kansi pois. Sen jälkeen iso takalevy pois, 
paljastuu alla olevan näkymä. Näyttö nousee kevyesti nostamalla ylöspäin. 
Kuvan ollessa seinällä sopiva, muista lukita pyörät. Vaihtaessasi laitteen paikkaa muista kalibrointi, ohje!

3. Kaukosäätimen vihreästä
napista projektori päälle.

2. Oikean puoleinen pieni nappi on/off. 
Volumen säätö isosta pyöritettävästä. Poista varovasti suojukset (kaksi pientä ja 

iso). 
Kaikki lähtee kevyesti VETÄMÄLLÄ.

Virtajohto, näppäimistö ja teline.



1. Sammuta tietokone normaalisti 
tietokoneen sammuta toiminnon 
kautta! Windows päänäyttö 
sininen laatikko, josta    sammuta.

Laitteen sammutus. Sulje sen jälkeen laatikoston iso luukku ja aseta varovasti kansi päälle. 
Sulje salvat hyvin. Näyttö on hyvä suojata ja menee kevyesti painamalla takaisin alas.

3. Paina kaukosäätimen punaisesta
napista  kaksi kertaa 
 projektori pois päältä.

2. Oikean puoleinen pieni nappi on/off. 
Volumen säätö isosta pyöritettävästä. Laita suojukset (kaksi pientä ja iso) 

takaisin. 
Kaikki menee paikalleen kevyesti 
asettamalla.


